
ISSN 1027-3239. Вісн. НАН України, 2021, № 12 109

 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.П. МІКЛОВДИ 

Відомий вчений-економіст, доктор економічних наук, профе-
сор, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, 
член-кореспондент НАН України Василь Петрович Мікловда 
народився 8 грудня 1946 р. на Закарпатті. У 1970 р. закінчив 
Ужгородський державний університет, в 1979 р. — аспірантуру 
Львівського державного університету ім. І. Франка. У 1980 р. 
захистив кандидатську дисертацію на тему «Господарський 
розрахунок виробничих об’єднань та шляхи його удоскона-
лення», а в 1994 р. — докторську на тему «Економіко-органі-
заційні методи ефективної роботи промислових підприємств». 
З 1971 р. працює у своїй alma mater — Ужгородському націо-
нальному університеті. З 1986 р. очолює кафедру економіки 
і підприємництва, з 1989 р. по 2012 р. — декан економічного 
факультету.

Основними напрямами його наукової діяльності є досліджен-
ня нових економічних процесів, які впливають на роботу про-
мислових об’єктів різних форм власності; вузлових проблем те-
орії і практики розвитку трудового потенціалу, механізму його 
реалізації; розвитку й ефективності функціонування підприєм-
ницьких структур в умовах формування національної економіч-
ної системи з урахуванням регіональних особливостей.

В.П. Мікловда — автор понад 270 наукових праць, зокрема 37 
монографій, серед яких низка одноосібних: «Госпрозрахункове 
стимулювання ефективності виробництва», «Організаційно-
економічні фактори ефективного використання трудового по-
тенціалу в умовах трансформації економіки», «Ринкова транс-
формація економіки регіону», «Регіональна стратегія розвитку 
підприємства».

За безпосередньої участі В.П. Мікловди розроблено Концеп-
цію сталого розвитку Закарпаття. Він голова спеціалізованої 
вченої ради із захисту кандидатських дисертацій в Ужгород-
ському національному університеті, головний редактор «На-
укового вісника Ужгородського національного університету» 
(серія «Економіка»).

В.П. Мікловду нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступе-
ня, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, удостоєно 
звання «Заслужений працівник освіти».


